

Inicijalni sastanak Erasmus+ projekta SENVIBE (Strengthening Educational Capacities by Building Competences and Cooperation in the Field of Noise and Vibration Engineering - SENVIBE), održan je u rektoratu Univerziteta u Novom Sadu, 20. i 21. novembra 2018. godine. U fokusu sastanka je bilo upoznavanje partnera na projektu, njihovo predstavljanje i usvajanje zadataka i dinamike rada na projektu. Cilj projekta je unapređenje kapaciteta u oblasti buke i vibracija. Koordinator projekta je Univerzitet u Novom Sadu.

Projekat SENVIBEi u svom konzorcijumu okuplja 11 partnerskih institucija. Konzorcijum, pored Univerziteta u Novom Sadu, uključuje još tri univerziteta iz Srbije: Univerzitet u Nišu sa Fakultetom zaštite na rad, Univerzitet iz Kragujevcu i Univerzitet Edukons, kao i dva univerziteta iz inostranstva, ISVR iz Velike Britanije i KTH iz Švedske. U konzorcijumu su i neakademski partneri: Pokrajinski sekretarijat za urbanizam i zaštitu životne sredine, Unija poslodavaca Vojvodine i Zavod za zdravstvenu zaštitu radnika Novi Sad. Pridruženi partneri su Privredna komora Srbije i Društvo mladih akustičara.

U osnovi projekta SENVIBE su strateška unapređenja i investicije u oblasti buke i vibracija. Projekat je motivisan Poglavljem 27 pregovora o pristupanju Srbije Evropskoj uniji, koje je posvećeno temama u oblasti životne sredine. Ovim projektom je prvi put u Srbiji planirano uvođenje novog master programa iz vibro-akustike, a predviđena je i modernizacija studijskih programa za školovanje budućih inženjera različitih struka, kao i uvođenje kurseva za celoživotno učenje u oblasti buke i vibracija.

Moderator inicijalnog sastanka projekta, održanog u Rektoratu Univerziteta u Novom Sadu, bila je prof. dr Ivana Kovačić, rukovodilac projekta SENVIBE. U uvodnom delu skupa, prisutne je u ime Univerziteta u Novom Sadu pozdravio rektor prof. dr Dejan Jakšić. Učesnike skupa takođe je pozdravila Marina Furtula, direktor Uprave za bezbednost i zdravlje na radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja Republike Srbije. Sastanku je takođe prisustvovao prorektor za nauku prof. dr Stevan Stankovski, a predstavnici partnerskih institucija u projektu su predstavili svoje institucije video prezentacijama.